

# भारत जोड़ो यात्रा के स्वागत के लिए कांग्रेसजन, नेत्रदान जागरूकता बढ़ाने के लिये शहरवासियों ने पलक पावड़े बिछाये : धारीवाल

## दूल्हा निकासी से संदेश देगा

कोटा, (निर्स)। राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा के कोटा शहर प्रवेश का काउंटडाउन शुरू हो गया है, भारत जोड़ो यात्रा के स्वागत को लेकर तैयारियाँ पूर्ण कर ली गई हैं। नगरीय विकास एवं स्वायत्त शासन मंत्री शांति धारीवाल ने मंगलवार को यात्रा के कोटा में प्रवेश से लेकर भव्य स्वागत सहित सभी व्यवस्थाओं का जायजा लेकर कहा कि भारत जोड़ो यात्रा के स्वागत को लेकर कांग्रेसजन में जो उत्साह देखा जा रहा है ऐसा उत्साह मैंने पहले कभी नहीं देखा हर कांग्रेस कार्यकर्ता यात्रा में शामिल होने और यात्रा का स्वागत करने के लिए उत्साहित है कोचिंग सिटी कोटा में भारत जोड़ो यात्रा का भव्य स्वागत होगा।



कोटा में यूडीएच मंत्री शांति धारीवाल लगातार भारत जोड़ो यात्रा की तैयारियों का जायजा ले रहे हैं।

देशवासियों के हितों, अधिकारों की रक्षा करने वाला है इसलिए यात्रा को देशभर में अपार समर्थन मिल रहा है कोटा में

जगह-जगह, बैनर पोस्टर के साथ पुष्प वर्षा और अलग अलग अंदाज में राजस्थान की संस्कृति पधारो म्दरे देश

थीम पर स्वागत, सम्मान की तैयारियाँ हैं। भारत जोड़ो यात्रा के कोटा में भव्य स्वागत एवं यात्रा मार्ग सहित सभी

तैयारियों को लेकर नगरीय विकास एवं स्वायत्त शासन मंत्री शांति धारीवाल लगातार जायजा लेकर तैयारियों को पूर्ण करने में जुटे हैं यात्रा के मार्ग से लेकर लाइटिंग, स्वच्छता, स्वागत यात्रा में शामिल लोगों के भोजन सहित अन्य जन सुविधाएं सुव्यवस्थित हो उसको लेकर लगातार निरीक्षण कर विशेष निदेश दे रहे हैं मंगलवार को उन्होंने एक बार फिर यात्रा के कोटा में प्रवेश से लेकर यात्रा मार्ग सहित सभी तैयारियों का जायजा लिया।

झालावार रोड राजीव गांधी के प्रतिमा स्थल पर भी मंत्री शांति धारीवाल पहुंचे जहां उन्होंने यात्रा मार्ग एवं राजीव गांधी प्रतिमा स्थल का भी जायजा लेकर निदेश दिए। इस दौरान कांग्रेस नेता अमित धारीवाल डॉ जफर मोहम्मद, शिवकांत नंदवाना, विजय सिंह राजू, युथ कांग्रेस जिला अध्यक्ष रमण सिंह जादीन, बरिष्ठ कांग्रेस नेता अशोक चांदना, उपसचिव ताहिर मोहम्मद सहित प्रशासनिक में अधिकारी मौजूद रहे।

कोटा, (निर्स)। शाइन इंडिया फाउंडेशन के नेत्रदान, अंगदान एवं देहदान जागरूकता अभियान में अब शहर, गांव द्वागी के हर उम्र, वर्ग और समाज के लोग आगे बढ़कर सहयोग करने लगे हैं।

हर कोई व्यक्ति अपने तरीके से नेत्रदान के कार्य को समाज में बढ़ाने के लिए प्रयास कर रहा है। इसी क्रम में गुरुवार 8 दिसम्बर को मानसरोवर कॉलोनी, रायपुर निवासी, व संस्था के ज्योति-मित्र सोनू साहू जाडला और श्यामपुर निवासी अंतिमा का वैवाहिक समारोह, कोटा में संपन्न होने जा रहा है, विवाह समारोह को असाधारण, प्रेरणादायक और नेत्रदान कि जागरूकता बढ़ाने के लिये, दूल्हे ने नया प्रयोग किया है।

विवाह समारोह में दूल्हा और दुल्हन, परिवार के सदस्यों, करीबी रिश्तेदारों, और दोस्तों के बीच अपना नेत्रदान का संकल्प पत्र भरींगे। साथ ही अपने अपने परिवार के सदस्यों को भी नेत्रदान का संकल्प पत्र भरने के लिए तैयार कर चुके हैं।

■ नेत्रदानी संकल्पित दूल्हे की निकासी में, नाचते-गाते जायेंगा, नेत्रदान का संदेश

■ एक निकासी ऐसी भी, जिसमें बाराती नेत्रदान का संदेश देगे

यही नहीं दूल्हे के कुछ मित्र भी आने वाले सभी मेहमानों से नेत्रदान का संकल्प पत्र भरवाएंगे। विवाह के दिन 8 दिसम्बर को भी विवाह स्थल पर शाइन इंडिया फाउंडेशन के सहयोग से नेत्रदान संकल्प शिविर लगाया जाएगा।

शादी समारोह का मुख्य आकर्षण दूल्हे की बारात रहेगी जिसमें नेत्रदान जागरूकता का संदेश दीटी हुई एक रोकक झांकी होगी। घोड़ी पर बैठा दूल्हा स्वयं, व बाराती नेत्रदान संबंधित स्थानों की तस्वीरों लेकर राह चलते लोगों को नेत्रदान संकल्प लेंगे।

जागरूकता का संदेश देते चलेंगे। बारात में भी वही लोग शिरकत कर सकेंगे, जो कि नेत्रदान के लिए संकल्पित होंगे।

शुरुआत में तो दूल्हा दुल्हन के परिवार को देखकर असमर्थता दिखाई थी, परंतु जैसे-जैसे विवाह के दिन करीब आये, तो घर परिवार के सभी बच्चों में नेत्रदान संकल्प को लेकर जोश और जुनून दिखाई देने लगा, अब परिवार के सभी सदस्य इस आयोजन को सफल बनाने में एक हो गये हैं।

इस मुहीम में सोसायटी के संरक्षक मुकेश राठौर सुरेश राठौर (पूर्व अध्यक्ष) बालकिशन राठौर (पूर्व महामंत्री) ओम तेली (महामंत्री) पीयूष राठौर (मिडिया प्रभारी) टीना राठौर (पूर्व छात्रसंघ उपाध्यक्ष) कशिश राठौर (छात्र संघ महासचिव, लॉ कॉलेज, बूंदी) अंकुर राठौर जिला अध्यक्ष वार्ड पंच संघ परिवार सहित नेत्रदान का संकल्प लेंगे।

## तीनों विधानसभा में जन आक्रोश यात्रा रैली निकाली

कोटा, (निर्स)। भारतीय जनता पार्टी कोटा शहर जिलाध्यक्ष कृष्ण कुमार सोनी, कोटा दक्षिण विधायक संदीप शर्मा, लाडपुरा विधायक कल्पना देवी, विस्तारक संयोजक मोतीलाल मीणा, कार्यक्रम जिला संयोजक जगदीश जिंदल, जिला सहसंयोजक व लाडपुरा संयोजक लक्ष्मण सिंह खींची, कोटा उत्तर कार्यक्रम प्रभारी गौरव शर्मा, कोटा उत्तर संयोजक लव शर्मा, कोटा दक्षिण प्रभारी व पूर्व विधायक अनिल जैन कोटा दक्षिण संयोजक अनिल गोयल, के नेतृत्व में मंगलवार को भाजपा कोटा शहर दौरे तीनों विधानसभा में जन आक्रोश यात्रा रैली निकाली।

मण्डलानिया, मानपुरा, अर्जुनपुरा, पूनम कोलोनी सोगरिया चौराहे पर समापन होगा। भाजपा कोटा शहर जिलाध्यक्ष कृष्ण कुमार सोनी ने कांग्रेस की प्रेस वार्ता को लेकर कहा कि विभाजनकारी विचारधारा भाजपा आरएसएस की नहीं बल्कि कांग्रेस की है। कांग्रेस भाजपा व संघ पर झूठा आरोप लगाना बंद करो। धर्म के नाम पर अखण्ड भारत के टुकड़े कर भारत-पाकिस्तान बनाना भी कांग्रेस की दैन है। आज पाकिस्तान में वहां के अल्पसंख्यक हिंदुओं पर धर्म के नाम पर अत्याचार हो रहा है, अनेकों मंदिरों को तोड़ दिया गया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में नागरिक संशोधन कानून की सहायता से ही वहां के अल्पसंख्यक हिंदु भारत में आसानी से शरण ले पा रहे हैं।

## दादा नारायण दास मदनानी सेवा सप्ताह पर कार्यक्रम आयोजित

कोटा, (निर्स)। दादा नारायण दास मदनानी सेवा संस्थान द्वारा लारेंस एंड मेयो स्कूल में वृद्धजनों एवं बच्चों के बीच संवाद कार्यक्रम आयोजित किया गया। संस्थान के अध्यक्ष किशोर मदनानी एवं सचिव प्रकाशवीर नाथानी ने बताया कि लारेंस एंड मेयो स्कूल में वृद्धजनों एवं बच्चों के बीच संवाद कार्यक्रम में बच्चे अपने दादा-दादी, नाना-नानी के बारे में क्या सोचते हैं उनसे क्या उन्होंने सिखा विषय पर खुल कर संवाद हुआ।



कोटा में दादा नारायणदास मदनानी सेवा सप्ताह के तहत संवाद कार्यक्रम आयोजित किया गया।

बालिका मेदनी सैनी ने कहा कि मेरे दादा-दादी मुझमें अपनी खुशी तलाशते हैं जब मेरे माता पिता किसी काम के लिए मना करते हैं तो मेरे दादा दादी मुझे सपोर्ट करते हैं बशर्त काम मेरी हॉबी का हो और उसमें कोई बुराई न हो। समीर मीना और गौरव शर्मा ने भी अपने दादा दादी, नाना नानी के साथ बिताए पलों को साझा किया। कई बच्चों ने अपने मन की बात खुलकर की।

इस अवसर पर संस्थान के संरक्षक डॉ टीसी मेहता, इंस्ट्रुलिस्ट सिंधु सोपल सकिल के संस्थापक गोपाल सराव एवं संस्थान के अध्यक्ष किशोर मदनानी ने अपने विचार रखे और बच्चों

द्वारा अपने ग्रांड पेंटेंट के साथ किये जा रहे व्यवहार और प्यार की प्रशंसा की। उन्होंने कहा की वरिष्ठजनों को भी उम्र के इस पड़ाव में बच्चों के प्यार की

और अच्छे बर्ताव की आशा होती है। आप बच्चों को उनके तजुबे का लाभ उठाना चाहिए। और सिखना चाहिए। यह सही है वह भी अपनी खुशी बच्चों में

## भारत जोड़ो यात्रा का उद्देश और संदेश घर-घर पहुंच रहा

कोटा, (निर्स)। कांग्रेस ओबीसी मोर्चा राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा का उद्देश और संदेश घर-घर पहुंच रहा है। यूडीएच मंत्री शांति धारीवाल के निदेश पर व कांग्रेस शहर जिलाध्यक्ष रविन्द्र त्यागी एवं ओबीसी के प्रदेश अध्यक्ष हरसहाय यादव के मार्गदर्शन में कांग्रेस ओबीसी मोर्चा राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा को स्वागत बनाने का पूरा प्रयास कर रहा है। संघ को जानना समझना राहुल गांधी के बस की बात नहीं। वे संघ के बारे में सिर्फ झूठ बोलते हैं। संघ भारतीय संस्कृति का गौरव है और सजीवनी भी है। उन्होंने कहा कांग्रेस के नेतृत्व में लगातार भारतीय संस्कृति को समाप्त करने के यत्न-प्रयत्न चल रहे हैं, किन्तु सजग भारतीय लोकतंत्र ने इन्हें विफल कर दिया है। भारत की जनता ने समय रहते कांग्रेस के मंजूबे पहचान कर उन्हे सत्ता से बाहर का रास्ता दिखा दिया है।

## संघ भारतीय संस्कृति का पवित्र संस्कृत केन्द्र है, देश को संघ पर गर्व है : सिसोदिया

कोटा, (निर्स)। भाजपा राजस्थान प्रदेश के मीडिया संपर्क विभाग के प्रदेश सह संयोजक अरविन्द संयोजक ने राहुल गांधी के संघ और भाजपा पर दिए भाषण पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा 'संघ भारतीय संस्कृति का पवित्र और आरपीय संगठन है। राष्ट्र और संस्कृति के सर्वांगीण विकास को समर्पित संस्कार केन्द्र, इसी संगठन की देन विस्वविख्यात जननेता और राष्ट्रीय गौरव भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी हैं और इन्हीं संस्कारों की छाया में भाजपा चलती है, अनुसरण करती है, देशहित की कोई भी योजना उनके पास नहीं है। यही कारण है कि कांग्रेस खुद ही बिखर चुकी है। उसके नेता उन्हे छोड़-छोड़कर भाग रहे हैं। सिसोदिया ने कहा कांग्रेस की झूठ और ध्रम फैलाने की फैक्ट्री जनता ने सभी तरफ बंद कर दी है, आने वाले चुनावों में वह राजस्थान से भी साफ होने जा रही है। उन्होंने कहा कि राजस्थान की जनता का अर्बों रुपया अशोक गहलोट ने खुद को जबरिया मुख्यमंत्री बनाये रखने पर खर्च कर दिया।

■ कांग्रेस अब अतिम संसों में, 2023 जुके लिये अंतिम समय होगा : अरविन्द सिसोदिया

पहले 5 स्टार होटलों में समर्थक विधायकों की मेहमान नवाजी पर जनधन फूका तो अब कांग्रेस राजकुमार की अगवानी पर फूका जा रहा है। मीडिया प्रमुख ने कहा राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ भारत के नागरिकों के लिए पवित्र और आरपीय संगठन है। राष्ट्र और संस्कृति के सर्वांगीण विकास को समर्पित संस्कार केन्द्र, इसी संगठन की देन विस्वविख्यात जननेता और राष्ट्रीय गौरव भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी हैं और इन्हीं संस्कारों की छाया में भाजपा चलती है, अनुसरण करती है, देशहित की कोई भी योजना उनके पास नहीं है।

विस्वविख्यात परिणाम हासिल किये हैं। जो पिछले 60 साल में कांग्रेस कभी नहीं कर पाई।

## विजेता खिलाड़ियों का सम्मान किया

कोटा, (निर्स)। राजकीय महाविद्यालय बारां में हुई वेटलिफ्टिंग व पॉवर लिफ्टिंग प्रतियोगिता में एम.ए. पूर्वार्द्ध के छात्र यशपाल ने प्रथम स्थान प्राप्त कर गोल्ड मेडल जीता है। वहीं हरिओम गुर्जर ने पॉवरलिफ्टिंग में प्रथम स्थान प्राप्त कर गोल्ड मेडल जीता।

मोहित सैनी ने पावर लिफ्टिंग में तृतीय स्थान प्राप्त कर कांस्य पदक प्राप्त किया। राजकीय महाविद्यालय कोटा में हुई अंतर महाविद्यालय योगा प्रतियोगिता में नमन शर्मा ने अच्छा प्रदर्शन करते हुए तृतीय स्थान प्राप्त किया तथा कांस्य पदक जीता। चिल्ड्रेन टीटा कलेज कोटा में हुई अंतर महाविद्यालय नेट बॉल प्रतियोगिता में भी राजकीय कला महाविद्यालय कोटा ने अच्छा प्रदर्शन करते हुए दूसरा स्थान प्राप्त कर उपविजेता रहे और सिल्वर मेडल प्राप्त किया। नेटबाल टीम के कप्तान वैभव सिंह हाड़ा सहित योगेंद्र स्वामी, मोहम्मद समीर, मोहम्मद फैजान, फैजल, शुभम मालव, निकेश मीणा, अंशुमन सिंह, नमन जांगिडू, अर्पित यादव, पंकज तथा फैजान को महाविद्यालय की प्राचार्य डॉक्टर कल्पना बोरा द्वारा सम्मानित किया।

# राहुल की आवभगत और सौंदर्यीकरण पर करोड़ों खर्च ने वाली यूआईटी 6 माह से टूटी पुलिया नहीं बना सकी

कोटा, (निर्स)। गत वर्षा ऋतु में आई बाढ़ से टूटी हुई पुलिया का 6 माह बाद भी पुनर्निर्माण नहीं होने से नाराज प्रेमनगर द्वितीय के निवासियों ने मुस्लिम राष्ट्रीय मंच के संभाग संयोजक इरशाद अली की अगुवाई में टूटी हुई पुलिया पर ही प्रदर्शन किया। जिसमें बड़ी संख्या में मजदूर, कामगार महिलाएँ एवं स्कूली बच्चे भी शामिल हुए।

बर्बाद करने वाली कांग्रेस सरकार और नगर विकास न्यास को सैकड़ों लोगों और बच्चों के लिए जी का जंजाल बना। इस टूटी पुलिया के पुनर्निर्माण पर भी कुछ राशि खर्च करनी चाहिए। प्रदर्शनकारियों ने न्यास को स्पष्ट चेतावनी दी है कि यदि एक माह में पुलिया के पुनर्निर्माण का काम शुरू नहीं हुआ तो प्रेमनगर के निवासी बड़ी तादाद में न्यास कार्यालय का घेराव करेंगे।



कोटा में पुलिया का निर्माण ना होने पर लोगों ने नाराजगी जताई है।

है, वहीं दूसरी ओर लाडपुरा में मूलभूत जरूरतों के लिए फूटी कौड़ी भी खर्च

नहीं की जा रही, पूर्व में चल रहा स्मृति वन का निर्माण रोक दिया गया,

उम्मेदगंज में लगने वाले फिल्टर प्लांट को श्रीनाथपुरम में ले गये, रायपुरा

## कार्यालय नगर निगम कोटा दक्षिण (राज.)

सर्व साधारण को जयं आम सूचना सूचित किया जाता है कि श्री अरुण कुमार पुत्र सुलतान सिंह निवासी प्लॉट नं. 60 ई पॉकेट-19 सेक्टर 3 रोहिणी सेक्टर-7 उत्तर परिधमी दिल्ली नगर निगम कोटा की होटल/रेस्टोरेंट/बैंक उपयोगिता 2016 के अनुसार 'रेलव फ्राईड लिमिटेड' प्लॉट नं. 240 एण्ड 241 आरकेपुरम कोटा में संचालन करने की अनुमति चाही गई है।

अतः इस संबंध में यदि किसी व्यक्ति/संस्था को किसी भी प्रकार की कोई आपत्ति हो तो इस आम सूचना के प्रकाशन दिनांक से 07 दिवस की अवधि में राजीव गांधी भवन नगर निगम कोटा दक्षिण के ब्लॉक "ए" के प्रथम तल के कमरा नं. 238 में अपनी आपत्ति प्रस्तुत करें। अन्यथा उपरोक्त उपयोगिता के अनुसार कार्यवाही प्रस्तावित कर दी जावेगी। सूचित है।

राजस्व अधिकारी नगर निगम कोटा (दक्षिण)

## कार्यालय नगर निगम कोटा (राज.)

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री मनीष नागपाल एवं श्री आशीष नागपाल पुत्र श्री धरमराम नागपाल निवासी मं. नं. डी-2 वल्लभवाडी गुमानपुरा कोटा स्थित पृष्ठ क्षेत्रफल 800 वर्गफुट का स्थायिक स्वयं के नाम हस्तान्तरण करने का आवेदन प्रस्तुत कर निवेदन किया गया है। आवेदक/पृष्ठ मं. नं. डी-2 वल्लभवाडी गुमानपुरा कोटा स्थित पृष्ठ का आवंटन सिटी इम्प्लूमेंट ट्रस्ट कोटा (राजस्थान) द्वारा दिनांक 17.12.1959 को श्री सफदर हुसैन पुत्र श्री सज्जद हुसैन के पक्ष में जारी किया गया था। श्री सफदर हुसैन पुत्र श्री अलताफ हुसैन के जयं रजिस्टर्ड विक्रय पत्र दिनांक 04.03.2013 को श्री नजमुद्दीन हुसैन पुत्र श्री अलताफ हुसैन को विक्रय को गई। श्री नजमुद्दीन हुसैन द्वारा दिनांक 14.08.2014 को पृष्ठ मं. नं. 800 फुट श्रीमती पूनम भाटीया पत्नी श्री रोहित भाटीया को रजिस्टर्ड विक्रय किया गया। श्रीमती पूनम भाटीया पत्नी श्री रोहित भाटीया द्वारा दिनांक 01.07.2022 को श्री मनीष नागपाल एवं श्री आशीष नागपाल पुत्र श्री धरमराम नागपाल निवासी मं. नं. डी-2 वल्लभवाडी गुमानपुरा कोटा के पक्ष में विक्रय को गई। आवेदक द्वारा प्रस्तुत आवेदन अनुसार आवेदक/पृष्ठ मं. नं. डी-2 वल्लभवाडी गुमानपुरा कोटा स्थित उक्त पृष्ठ का नाम हस्तान्तरण की कार्यवाही को जारी है। उक्त पृष्ठ का नाम हस्तान्तरण करने में किसी व्यक्ति, संस्था या अन्य कोई को उक्त पृष्ठ से संबंध रखता है, को कोई आपत्ति हो तो विज्ञापित जारी होने के 07 दिवस में अपनी आपत्ति लिखित रूप से अयो-हस्ताक्षरकों के कार्यालय में प्रस्तुत करें। उक्त निर्णयित समयावधि के पश्चात कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी। उपयुक्त नगर निगम कोटा उत्तर